— **中心總監**的話 —

各位弟兄姊妹、各位朋友:

"我每逢想念你們、就感謝我的神。" (腓立比書 1:3)

一些有財政困難的人士·不時向我們查詢·他們很想本身或關愛的人接受治療·卻負擔不起費用。每當我審核這些個案時·發覺不少確是實情·可是基於某些個別處境·他們不夠資格獲得政府資助。在這種情況下·我們會因應他們的需要·樂意調低收費、接受國民保健回扣、甚至免收費用。這些人士·正是本中心存在的要素。對於他們的感激·我們每每深受感動;也由此不住提醒自己·中心得以順利運作·全賴你們全體捐助者、支援者和義工·給予我們鼎力支持。因此·我經常對致謝者說:「不必感謝我們·而是我們的捐助人的慷慨支持。」我願望能與大家共享那些道謝的美妙時刻,讓大家知悉·你們為他人的轉變作出貢獻。

假如你是本區居民·不難留意到社區內有許多專業輔導和心理服務。然而·晨光關懷協會在其中·是居於一個獨特的地位。正是因為有了你們每一位的支持·我們提供不少有別於他人的服務。我們秉持堅強的基督價值觀·為客戶提供多種語言·以及經濟上負擔得起的各種心理與輔導服務。這兩點足以把我們與區內的服務者劃然區分。

除了治療服務,我們也舉辦免費的心理教育專題研討會, 有在線上進行,也有在禮拜堂和其他機構內舉行的實體會面。我們因而有機會接觸到更多更廣大的群眾,同時向那些 無法獲取專業協助的人,供應有價值的資訊與資源。對於能 夠成功開展這項服務,以補充社區在這方面之不足,我們得 感謝參與其事的支持者。

懇望你們繼續與我們並肩同行,沒有你們不止息的支持,我 們是沒法達成使命的。此外,定期捐款可大量提升我們的能力,以服務各個有需要的個人及其家庭。我們也於此懇請你 們以虔信的心,成為晨光關懷中心的認捐者。我們深切感激 你們的支持,俾使我們能夠協助接受服務的人改善生活。

另方面,晨光關懷協會最近完成了一些內部調整與調動:新設的客戶資訊系統和會計系統,大大提高了兩者的效能。在此,我向三位義工 Mr. Ivan Cheung,Mr. Kingsley Hui及 Ms. Wylie Ma 致謝,感謝他們付出寶貴的時間和專業知識。也在此歡迎我們兩位新同事, Ms. Paula Ngu 及 Ms. Venus Lee,分別已於四月和五月出任兼職行政人員。

祈望你們每天都在神所賜予的恩典下,獲取生命的養份、護 盾與喜悅。

Cherrie / iu 致意

感恩及代禱

- 1. 感謝上帝為晨光注入了新血。讓 Paula 和 Venus 分別於四月和五月加入我們大家庭。她們的服務之心、才華和她們所帶來的專業知識,令我深感欽佩。
- 2. 請祈求上帝繼續供應並加給我們力量,幫助晨光所有同工順利經歷這過渡時期。
- 3. 請為我們的客戶祈禱·包括基督徒和非基督徒。過去幾個月來·我們接觸了更多有積極自殺傾向的客戶·他們 在內心的鬥爭非常需要你們的代禱支持。

粵語研討會







國語研討會







For news updates, please visit www.firstlightcare.org.au and follow us on Facebook and Instagram

請成為晨光的財務支持者。

請定期給與晨光一個可免稅的捐款來幫助我們:

- 1. 致電 (02) 9211 9998 使用信用卡捐款,或
- 2. 使用我們的網站 <u>支持晨光</u>,通過其他付款方式 進行捐款。

感謝您的祈禱和支持!

